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6
= 200 × 6002 6 mm3단변계의 f =

bh 2

m + r tk -2J = 8+9+8 - 16 = 9
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=

P × 103 mm X6
∴ 9示 부정정 5ms =
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P
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∴
p.
= 8 ④ : 부정정 구조는 拓天注 온도변환 訌踞발생

' 하부의 어려움 (단팀 )
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Full1 > < I
∴ v4 = EI ' K
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n = (zx.ir/m2)x 픖 × 10-2매X
soso.im

= 2 × 108 × 26× 24xE4 mm

F4 > SN = 2 × 104 ~.vn

마찰력
< ~

11 ION = 5000 AU - m = 5 krv.tn

0.3시.nl

. : E 8N - 3TV =

Evans
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Q = 읔 = - OB 이므로
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v1 =
2E I

L
. ( 20-0 ) =

2Et
L

. Q 400KN

v

< 300kV

∴ e = AL
ZEz

=

(5m ) .eu

2 Et HA 1 > D

곰TV 500mm

,
R3

5001TV의 힘이 A전에 일으키는 모멘트

= 400 KN X 300mm - 300KN × 150mm

= 250 × 300 KN . mm
( 2)

이를 玄士의 M3로 남의 에키려면
,

팔길이 500mm로 A점에 모멘트 0일생
.

250 × 300 KN - mm

. : 名二 = 150 KTV
500 mm

ans) 40 ans ) 20



501 )

④ : 트러스 절점은 회전에 자유롭다고 가정

> 石右에M 모멘트 평형 장
.

트러스 부지는 폭력만 在단
.

S이 )

탄생 한도 내에서 20사 하중을 받을 때
,

St
=

20 KN
음력 5 =

P

. 2m2
= 100x103 Pa

변형률 E =
" 104m

2m
= 2×10'4

E
=

'00×-03 pa
∴ E =

J

2 × 10-4

= 50 × 107 Pa

= 500 mm
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③ : 마찰력은 물터의 운동방향과 반대방향으로 丕용

Sol )

1
mm

축 방향 변형률 =
03 nm

= 10-3

직경 변형률 二

- 0008mm
= -4×64

20mm

莊吉 비 v=
4 × E4

/0-3
= 4시어 = 0.4

E 280 GP9
G =

2 (1tV)
=

2 X 1
. 4

= 100 GPA
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Sol ) 도 H = 0 ; P + 릏섴 - 卜名二 ○

不泥 구조의 영향난은 물다브레슬러의 윤리를 IV. o ; 芎名 +5=0

이용해 丕王 장
.

Shaw ; 知 -심 - 6남 = 0

3 각 쩀의 구국을 誌缸
.
단위 길이만큼 올림

연립 ; 佑二 47

7 ,
남 = 4D

7

∴ 乃唇 桂品而 후
,

' 만큼 들어 올리면

t.dk. 섬 × 3L ,
소마

7

② 의 경우와 동일
.
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石玘泛 적분급여 흠모멘트 인정 장
.

Sol )
40KN

田口址 분비법 1용 ; <

1.2m
,

A

ㅎ
"

%
,

분비을 명. -
E부가妊壬 + 수 -69

euro

t.im/-6ok~xI=3GKN.m
=

"

4t / +2 t ,

= fs.dk
= 364Nm ( n )

전달 vs = 1.x DE. = LKN.vn

분버1n = 1px 글 = 1 KN .vn
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22점 )
o o

o
아 보지지

o.org
○ O
ㅋ ㅋ = 긎 . tail ( I ) = 슺 × 450

F

= 22.50
주 절점에서 부칙 S평력 평형이 잠한지로 프단

.
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